
NIEDERSCHRIFT

Gremium Ortsbeirat Dutenhofen

Sitzungsnummer 1. Sitzung

Datum Freitag, den 06.05.2011

Sitzungsbeginn 18:00 Uhr

Sitzungsende 18:30 Uhr

Sitzungsort Stadtteilbüro Dutenhofen, Zum Seifengraben 12

Anwesend waren:
vom Gremium:
Ortsvorsteher Loh, Ulrich SPD
Stellv. Ortsvorsteher Altenheimer, Andreas CDU
Ortsbeiratsmitglied Loh, Thorsten SPD
Ortsbeiratsmitglied Dr. Schmitt, Sigrid SPD
Ortsbeiratsmitglied Agel, Dieter-Friedrich SPD
Ortsbeiratsmitglied Höbel, CDU
Ortsbeiratsmitglied Agel, Bernd FW

vom Büro der Stadtverordnetenversammlung:

, als Schriftführer

ferner waren anwesend:

Ortsvorsteher  Loh   eröffnete die Sitzung, begrüßte die Anwesenden und stellte fest, dass
gegen die Form und Frist der Einladung keine Einwendungen erhoben wurden und dass
der Ortsbeirat beschlussfähig ist.

T a g e s o r d n u n g:
__________________

Öffentlicher Teil :
TOP 1
Wahl des Ortsvorstehers
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TOP 2
Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers

TOP 3
Wahl des Schriftführers

TOP 4
Wahl des stellvertretenden Schriftführers 

TOP 5
Genehmigung der Niederschrift über die 38. Sitzung des Ortsbeirates des
Ortsbezirks Dutenhofen am 18.01.2011

TOP 6
Verteilung Mittel Lahn-Waschkies

TOP 7
Mitteilungen des Magistrates

TOP 8
Verschiedenes

A b w i c k l u n g   der Tagesordnung:
_______________________________
Öffentlicher Teil :

TOP 1
Wahl des Ortsvorstehers

Dieter Agel, SPD schlägt für die Wahl des Ortsvorstehers Ulrich Loh vor. Weitere
Vorschläge werden nicht gemacht. Da nur ein Wahlvorschlag vorliegt, kann -wenn
niemand widerspricht- per Aklamation abgestimmt werden. Dem wird nicht widersprochen.

In offener Abstimmung wird Ulrich Loh einstimmig zum Ortsvorsteher gewählt.

Er nimmt die Wahl an, bedankt sich für das entgegengebrachte Vertrauen und nimmt die
Gelegenheit war, den ausgeschiedenen Ortsbeiratsmitgliedern Wolfgang Gerlach, CDU
und Gudrun Sarge-Höhne, SPD für die konstruktive Zusammenarbeit in den
zurückliegenden Jahren zu danken. Den Dank spricht er auch an die ehemaligen
Stadtverordneten Jens Agel, SPD und Bernd Müller FW aus.

Besonders begrüßt werden dann die neu gewählten Ortsbeiratsmitglieder Dieter Agel,
SPD und Björn Höbel, CDU.

TOP 2
Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers

Björn Höbel CDU schlägt alsl stellvertretenden Ortsvorsteher Andreas Altenheimer vor,.
Da kein weiterer Vorschlag vorliegt, kann -wenn niemand widerspricht- per Aklamation
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gewählt werden. Dem wird nicht widersprochen.

In offener Abstimmung wählt der Ortsbeirat Andreas Altenheimer einstimmig zum
stellvertretenden Ortsvorsteher. Auch er nimmt die Wahl an und bedankt sich für das
Vertrauen.

TOP 3
Wahl des Schriftführers

Jörgen Agel steht als Schriftführer nicht mehr zur Verfügung. Der Ortsvorsteher bedankt
sich bei Ihm für seine Unterstützung. Das Amt hat er seit 1983 ausgeübt und überreicht
ihm ein Präsent.

Zur neuen Schriftführerin wird Heidrun Medebach vorgeschlagen.

Sie wird einstimmig gewählt.

TOP 4
Wahl des stellvertretenden Schriftführers 

Regina Kumbier wird einstimmig zur stellvertretenden Schriftführerin gewählt.

TOP 5
Genehmigung der Niederschrift über die 38. Sitzung des Ortsbeirates des
Ortsbezirks Dutenhofen am 18.01.2011

Gegen die Anerkennung der Niederschrift über die 38. Sitzung des Ortsbeirates des
Ortsbezirks Dutenhofen am 18.01.2011 werden keine Bedenken erhoben.

TOP 6
Verteilung Mittel Lahn-Waschkies

Der Ortsbeirat beschließt einstimmig, die Kosten für die diesjährige Infobroschüre, die in
der Zwischenzeit gedruckt und auch schon an alle Haushalte im Stadtteil Dutenhofen
verteilt worden sind aus den Mitteln des Pachtvertrages Lahn-Waschkies zu übernehmen.

Die Kosten dafür betragen 3.068,95 € für den Druck an Offset Druck Agel GmbH und
136,10 € für Trägerlohn.

TOP 7
Mitteilungen des Magistrates

Bepflanzungen Baugebiet „Am Bornstück“
Der Ortsvorsteher unterrichtet den Ortsbeirat darüber, dass unmittelbar nach der letzten
Sitzung mit Herrn Adami vom Planungs- und Hochbauamt der Stadt Wetzlar ein
Ortstermin stattgefunden habe. Die dort angesprochenen Pflegemaßnahmen wurden dem
Ortsbeirat mitgeteilt und werden verlesen. Sie sind inzwischen überwiegend ausgeführt,
Klärungsbedarf besteht für Dr. Sigrid Schmitt noch für einen Grünzugstreifen, hier sollte
kurzfristig nochmal ein gemeinsamer Ortstermin stattfinden.

Weiterer Ausbau der Bahnhofstraße im Stadtteil Dutenhofen
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Dazu teilt Oberbürgermeister Dette mit, dass diesem Straßenbau ein erhöhter Planungs
und Abstimmungsbedarf erforderlich wird. Die Planungen für den Umbau der weiteren
Bahnhofstraße kann daher erst nach dem Hessentag 2012 eingeleitet werden. 

Verlegung von StraßenbeleuchtungskabelnNach Prüfung des Rechtsamtes werden die
Anlieger in der Gießener Straße derzeit nicht an den Kosten beteiligt. Bezüglich der
Heranziehung der Anlieger in der Berlinstraße wird der Sachverhalt z. Z: noch geprüft.

Graben- und Wegeschau 2011
Der Ortsvorsteher bittet um Mitteilung evtl. Schäden an Feldwegen, da am 09.06.2011 die
Graben- und Wegeschau im Stadtteil Dutenhofen durchgeführt weden soll.

Weiter sollen dem Stadtteilbüro oder dem Ortsvorsteher noch Winterschäden auf
Straßen, die noch nicht beseitigt worden sind, mitgeteilt werden.

Altes Rathaus
Aufgrund einer Nachfrage von Mitte April 2011 wird von dem Planungs- und Hochbauamt
mitgeteilt, dass das Treppengeländer in den nächsten Tagen angebracht werden soll. Die
Sandsteingewände und der Sockelputz wurden ausgeschireben.

Rundumweg Dutenhofener See
Hier sind dem Magistrat der Stadt Wetzlar gravierende Schäden nach dem Winterhalbjahr
und dem Hochwasser mitgeteilt worden, die teilweise provisorisch beseitigt worden sind.
Wegen der Instandsetzung des Rundumweges wird in nächster Zeit noch ein Termin mit
dem Rechtsamt der Stadt Wetzlar stattfinden. 

TOP 8
Verschiedenes

Den neuen Ortsbeiratsmitglieder sollen die vorgesehenen Sitzungstermine als Anlage der
Niederschrift beigefügt werden.

Sollten in nächster Zeit keine Magistratsvorlagen zur Beratung an den Ortsbeirat ergehen,
wird die nächste Sitzung am 21.06.2011 stattfinden.

g. g. u.: Schriftführerin:
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